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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

général 

Tension d'alimentation 14,4 V DC 

Impédance de charge de 4 OHM 

Puissance maximale 25W x 4 

Bass EQ (Bass 100Hz) + 8dB 

Treble (Aigus 10kHz) 8 DB 

Dimensions. 132xl78x50mm 

Lecteur USB 

Signal - 50dB bruit 

45dB Séparation des canaux (1kHz) 

Distorsion de 0,3% 

Tuner AM (facultatif) 

Gamme de fréquence 522-1620KHz 

Fréquence intermédiaire 455 kHz 

Sensibilité utilisable (-20dB) 35dB 

Tuner FM 

Gamme de fréquence 87.5-108MHz 

Fréquence intermédiaire 10,7 MHz 

Sensibilité utilisable (-30dB) 15dB 

Rapport Signal - bruit 60dB 

Séparation stéréo (1 kHz) 30dB 

Bande de fréquence 30-15000H 

 

 

 

 

 



Monter le panneau avant 

 

 

Enlever le panneau avant 

 

Nettoyer les connecteurs 

 

Nettoyez régulièrement le connecteur avec un chiffon doux 

 

 

 

 

 

 



Questions/Réponses 

Problèmes Causes Solutions 

L’appareil ne s’allume pas 

L’appareil est mal branché 
Vérifiez bien que tous les câbles 
soient branchés correctement 

La tension est incorrecte 
La tension doit être comprise 

entre 11 et 16V 

Le fusible est grillé Changez-le 

Aucun son 
Les hauts parleurs ne sont pas 

branchés Vérifiez le câblage 
Il y a un court circuit 

L’autoradio grille le fusible 
Le fusible n’est pas adapté Changez-le 

Il y a un court circuit dans le 
câblage 

Vérifiez le câblage 

Pendant la lecture, le son se 
coupe momentanément 

Le CD est rayé ou défectueux Changez-le 

L’autoradio est mal installé Installez-le à nouveau 

ERROR 1 ou ERROR 2 
apparaissent à l’écran 

Plusieurs causes 
Faites un RESET ou assurez 

vous que le panneau avant est 
bien installé 

 

Lecture de MP3 

Choisir une piste 

Appuyez sur avance/retour pour sélectionner une piste. Maintenez ces boutons pour faire défiler 

rapidement les pistes. 

Répétition 

Appuyez sur RPT pour répéter la chanson 

Aléatoire 

Appuyez sur RDM pour jouer les pistes dans un ordre aléatoire. 

Arrêt 

Appuyez sur STOP pour arrêter la lecture 

 



 

1 Ejection 6 Touche APS 

2 Ecran 7 RESET 

3 Port USB 8 Alarme 

4 Touche MODE 9 SD/MMC 

5 Entrée auxiliaire  MODE 

 

 

 

 

 



Télécommande 

 

1 ON/OFF 14 Touche programme 

2 Lecture/Pause 15 Réglages audio 

3 Muet 16 Menu PBC 

4 Menu 17 Sous titre 

5 Bande 18 Aller à 

6 Touche entrer 19 Touche Mode 

7 Volume 20 Touche STOP 

8 Recherche de piste/station 21 Réglages écran 

9 Répétition 22 Loupe 

10 Touche OSD 23 Réglages 

11 Touche sélection 24 Titre 

12 Touche AMS 25 Zoom 

13 Alétoire 26  

 

 

 

 



Fonction RDS 

AF (Alternative Frequencies) 

Le bouton AF active la recherche des fréquences alternatives. Cette fonction vous permet, pendant 

un voyage, de  constamment être à l'écoute de vos stations de radio préférées , même si  les 

fréquences de chaque région sont différentes. Cette fonction change automatiquement la fréquence. 

TA 

TA (Traffic Announcement - Informations routières) : Le TA active la recherche de l'information trafic 

Le système de circulation donne des informations sur les routes et autoroutes, et autres problèmes 

de circulation. Important: Les messages TA  sont  diffusés plus fort que la radio normale. Vous pouvez 

régler le volume (VOL) pendant le rapport sur le trafic 

Un indicateur TA clignote à l'écran quand cette fonction est activée. 

PTY : 

Le mode PTY permet de chercher les radios en fonction de leur genre. (Musique ou actualités). Cette 

fonction n’est pas disponible dans tous les pays. 

Opérations de base 

Bouton éjection : 

Appuyez sur ce bouton pour éjecter le panneau avant de l’autoradio. 

 

ON/OFF 

Appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer l’appareil.  

 

Installation 

Appuyez sur SELECT pour régler les basses, aigus etc. Utilisez la bouton volume pour obtenir le 

réglage souhaité. 

 

Stéréo/Mono 

Maintenez SELECT pour choisir entre stéréo et mono. 

 

Egalisation 

Maintenez le bouton SELECT  pour allumer la fonction d'égalisation et pour sélectionner le  mode 

désiré.  



Muet 

Appuyez sur le bouton MUTE pour couper le son. Appuyez à nouveau pour l’arrêt de ce mode et pour 

retourner au niveau de volume précédent. 

 

Sélecteur de mode 

Appuyez sur le bouton MODE pour choisir entre la radio, l’entrée auxiliaire, le port USB ou SD / 

MMC. 

 

Écran LCD 

L’écran LCD peut afficher l'état actuel de l'appareil 

 

Bouton RESET 

Appuyez sur reset avec un petit objet (un stylo par exemple) la première fois que vous installez 

l’autoradio. Par la suite, si l’autoradio avait un problème, appuyez a nouveau sur RESET pour le 

réinitialiser. 

 

Recherche de station 

Appuyez sur les touches recherche de piste (cf schémas) pour cherche une piste ou station. 

Recherche automatique de stations. Appuyez longuement sur APS, l’autoradio enregistrera 

automatiquement les radios. 

Intro 

Appuyez sur APS pour que l’autoradio diffuse chaque radio enregistrée pendant quelques secondes. 

Appuyez à nouveau pour choisir celle qui vous convient. 

 

Choix de la bande de fréquence 

Appuyez sur la touche BND pour choisir entre FM et MW 

 

Pavé numérique 

Maintenez enfoncé un des chiffres lorsque vous écoutez une station pour la mémoriser. Il suffit 

ensuite d’appuyer le chiffre correspondant à la station pour l’écouter 

 


